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Тържествен молебен по повод Гергьовден – 
Ден на храбростта и Българската армия

Тържествен молебен бе отслужен пред Храм-паметника “Св. Александър 
Невски” по повод празника на св. Георги Победоносец и Деня на храбростта и 
Българската армия. Молитвеното последование бе възглавено от Негово 
Преосвещенство Мелнишкия епископ Герасим, главен секретар на Св. Синод.

Около 10 часа днес на площада пред Патриаршеската катедрала бяха 
строени представителни части от всички войски на Българската армия, 
носейки със себе си трибагреника и бойните знамена – светини. На 
тържествения молебен присъства президентът на страната и върховен 
главнокомандващ на Българската армия Румен Радев, зам.-министър 
председателят и министър на отбраната Красимир Каракачанов, кметът на 
столицата Йорданка Фандъкова офицери, депутати, чуждестранни военни 
аташета и дипломати.

След молитвеното последование Мелнишкият епископ Герасим прочете 



приветствието на Негово Светейшество Българския патриарх Неофит, в 
което се казва: “Всяка армия е армия победителка, когато воюва за чиста и 
справедлива кауза, но най-вече когато има над себе си Божието 
благословение и Божията подкрепа и закрила. Защото Господ е „щит за 
всички, които се Нему уповават“ (Пс. 17:31), и „благоволи към ония, които Му 
се боят, към ония, които се уповават на Неговата милост“ (Пс. 146:11). 
Божията благодат да пребъдва всякога над тези знамена-светини на 
Българската армия и могъщата десница на Всевишния да пази нашето 
безстрашно войнство от всеки враг и противник. Да пазим свято примерите и 
заветите, оставени ни от нашите предци, като вървим неотклонно в техните 
стъпки и продължаваме да градим онази България – свободна и преуспяваща 
в Божията правда, за която те са отдавали силите и живота си”. Цялото 
приветствие на патриарх Неофит може да прочетете тук –
https://bg-patriarshia.bg/news/361889

Епископ Герасим поръси със светена вода знамената и представителните 
воински части на Българската армия. Празникът продължи с поднасяне на 
венци и цветя пред Паметника на Незнайния воин, а над столицата 
прелетяха самолети и вертолети от състава на ВВС на България.
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